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PROCES- VERBAL 

Încheiat astăzi 22.12.2022, în sedinta extraordinară – de îndată a 

Consiliului Local al comunei Racoș 

D-nul consilier Dudaș Cornel, președintele de ședință, deschide lucrările ședinței extraordinare – 

de îndată din data de 22.12.2022 și constată că din totalul de 13 consilieri aflați în funcție, sunt prezenți fizic 

la ședință 9 consilieri locali și 4 consilieri locali online prin aplicația whatapp si anume: Antal Peter-Csaba,  

Puskas Lenke, Andrei Iosif, Lorincz Botond, Cimpoer Mihai, Rakosi Ioan, Bălăceanu Adrian Petre și Cărăvan 

Ionuț-Silviu, Dudaș Vasile iar online: Opra Margareta, Szabo Levente-Almos, Zămăcău Gheorghe și Dudaș 

Cornel. 

Ședința este legal constituită. 

D-nul consilier Dudaș Cornel, președintele de ședință, prezintă ordinea de zi, și anume: 

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei 

Racoș, județul Brașov,  pe anul 2022; 

Se supune la vot ordinea de zi, fiind votată cu 13 voturi  pentru de către cei 9 consilieri prezenți 

fizic și 4 consilieri locali online prin aplicația whatsapp. 

Se trece la discutarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei 

Racoș, județul Brașov,  pe anul 2022 

 

Proiectul de hotărâre întocmit de dl. Primar Epureanu Ion este însoţit de  avizul comisiei pentru 

probleme de dezvoltare economico – socială, buget finanţe, administrarea patrimoniului public şi privat, al 

comunei, agricultură, silvicultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, servicii şi comerţ .  

Proiectul de hotărâre este prezentat de secretarul general al comunei, explicând în ce anume constă 

rectificarea de buget. 

Nefiind alte discuţii sau comentarii asupra punctului 1 de pe ordinea de zi,  d-nul consilier Dudaș 

Cornel, președinte de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre, fiind cu 13 voturi  pentru de către cei 9 

consilieri prezenți fizic și 4 consilieri locali online prin aplicația whatsapp, fiind adoptată astfel Hotărârea nr. 

99 din data de 22.12.2022. 

Nefiind alte proiecte pe ordinea de zi, președintele de ședință, declară ședința închisă. 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                                           Vizat, 

                        Cornel DUDAȘ                           SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 
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